

# 今年合肥全市将建150个全民健身苑

## 推进“一站式”城市体育产业综合体建设



星报讯(记者 徐越蕾) 没有全民健康,就没有全面小康。全民健身作为促进全民族身体素质、健康水平最经济、最快捷、最有效的手段之一,为全面建成小康社会贡献了体育力量。

今年8月,2020年合肥市全民健身日活动暨经开区足球、篮球邀请赛在南艳湖全民健身中心拉开帷幕,不少足球、篮球爱好者在此体验了绝佳的场地。

这个坐落于合肥市经济技术开发区的南艳湖全民健身中心·李宁体育园,一直备受关注。记者从运营方了解到,该中心计划本月逐步进行对外试运营。

南艳湖全民健身中心位于环境秀美的南艳湖公园西南角,建筑面积约8万平方米,是集体育活动、养生康复、休闲娱乐等功能为一体的开放式的市民休闲健

身场所。

走进南艳湖全民健身中心,这个占地约192亩的体育园已经落成,不仅设有游泳馆、网球场、篮球场、乒羽馆,还有国民体质监测与健身指导中心和足球场、篮球场等。健身中心规模与功能在全省均处于领先地位,由专业管理团队运营,可满足多功能训练、比赛及群众文体活动需求。

“目前已经有十几个李宁体育园落地全国,实施低收费运营,在惠及大众健康的同时为城市注入活力。”运营方相关负责人表示,园区主要以体育设施的公益运营为基础,开展体育培训、体育赛事、体育文化、体育健康、体育旅游等活动,致力于打造一站式城市体育产业综合体,力争成为全国公共体育服务示范品牌。

不仅有南艳湖全民健身中心,今后,省城市民家门口的运动健身场所将越来越多。按照计划,今年,合肥市、县两级将按时、保质完成150个全民健身苑、16个笼式多功能健身场(足球场)和10个三人制篮球场建设任务;全面做好7个乡镇全民健身广场和20个社区体育俱乐部建设。

## 全国首例既有高铁、普铁系统分拆在六安站完成



星报讯(张智 王鹏 记者 祝亮/文 马启兵/图) 9月17日凌晨4:30,经过470多名施工和测试、试验人员5个小时45分钟的紧张施工,中国铁路上海局集团公司组织中铁四局、中铁四院、中铁二院咨询公司等参建单位和合肥电务段、上海电务段、上海通信段等设备管理单位,顺利完成了六安站信号控制系统分拆及行车调度系统调整工程Ⅱ级封锁施工,标志着全国首例既有高速、普速铁路合用站开通启用分场模式,大大提高了行车安全稳定性。

六安站是沪蓉客专、宁西铁路、阜六铁路的交汇站,每天需办理动车组135对、普速客车52对、货运75对,客、货运输繁忙,且一套信号系统控制两种速度的列车。随着合杭高铁开通运营后,接入六安站所在的宁武调度台行车调度指挥工作更加不堪重负。为了减少既有高速和普速铁路之间运营、维护的相互干扰,确保调度指挥的畅通无阻,六安站车场信号设备分拆及调度台管辖范围调整工作解决。

## 省市联动查处 15辆跨区域非法营运车辆

星报讯(记者 祝亮) 9月16日,安徽省高速公路路政支队、合肥市运管处联合在合肥多个高速道口布控,对跨区域非法营运行为进行精准打击。据悉,该行动是近期省交通运输综合行政执法局开展全省道路运输严重违法违规行为集中整治专项行动的一部分。当日,联合执法行动共查扣跨区域非法营运车辆15台。

合肥市运管处相关负责人介绍,此次行动在高速公路、交警、联网公司等部门密切配合下,通过信息化手段,对前期摸排的重点车辆进行精准倒查,使整个打击行动更加精准化、高效化。

合肥市运管处提醒广大市民,非法营运车辆存在安全隐患,合法权益得不到保障,为了您的人身及财产安全,出行请选乘正规营运车辆,拒乘非法营运车辆。如发现跨区域非法营运相关线索可拨打交通运输服务监督电话12328投诉举报。

## 迎河村社保宣传志愿服务活动

近日,包河区大圩镇迎河村社保工作人员与村纪检委员联合开展了社保政策宣讲进社区志愿服务活动,广泛宣传社会保险有关政策。活动以发放宣传手册、现场咨询、政策解答等形式进行,活动现场设置政策咨询台,工作人员零距离向居民群众宣传讲解,答疑解惑,就如何积极缴纳养老保险费、养老保险关系如何转移、到龄之后如何领取养老保险待遇等方面的问题一一进行了耐心解答,并向居民发放养老保险宣传资料150余份。此次宣传活动让群众更便捷的掌握社保政策。据介绍,迎河村养老保险人均缴费标准由原来的300元提升到现在600多元,大大提高了广大群众对社保政策的知晓率和参保积极性,也让惠民政策落到了实处,深受群众好评。 □王慧

## “光盘行动”、文明餐桌,共推进同践行



星报讯(聂文竹 记者 马冰璐) 餐桌文明是社会文明的缩影,勤俭节约既是传统美德又是文明风尚。最近,合肥市王卫社区将“光盘行动”和文明餐桌共推进同践行。

在王卫社区,与餐饮相关商户共有200多家,为了让“光盘行动”、节约理念深入人心,社区工作人员多次开展巡回宣传活动。宣传贴画、提醒卡等宣传材料被商家摆放在店内的醒目位置,提醒食客按需点餐、理性消费,养

成节约用餐、文明用餐的习惯。“一进门就看到了提醒卡,点菜时,服务员也会提醒吃多少点多少。”食客吕女士说,菜单上醒目地标注着部分菜品可以点小份或半份。

“作为餐饮商家,我每天和各种美食打交道,深知爱惜粮食的重要性,我不仅要自身做起,厉行节约,还会通过免费打包、光盘有奖等方式让食客们一起行动起来,共同践行‘光盘行动’。”辖区餐饮商户李先生说,在推进“光盘行动”的同时,社区还倡议商家推行文明餐桌,自觉树立健康服务理念,让“公筷公勺”成为每张餐桌的“标配”,并做好公筷公勺清洗、消毒工作。

据了解,社区希望通过宣传公筷公勺、光盘行动等文明用餐活动常态化的开展,营造文明就餐、理性消费的浓厚氛围,积极引导辖区商家和居民做文明餐桌和“光盘行动”的倡导者、示范者、推动者、践行者。

## 安徽驰援武汉女护士奋斗获幸福

初春,她在武汉抗疫;初秋,她送子到武汉入学



星报讯(方萍 吴家炜 记者 马冰璐 文/图) 5个多月前,安徽支援湖北护士李从玲凯旋前,来到华中科技大学大门前留影鼓励儿子;9月17日,她带着儿子余宗玺回到武汉在校门口留下合影,这一天也是余宗玺作为华科新生,正式报到的日子。

昨日是华中科技大学2020级本科新生报到的日子,早上8点多,余宗玺和爸爸、妈妈、奶奶从合肥火车站出发。10时20分,一家人抵达武汉站。

“上次来支援湖北抗疫心情紧张、沉重,这次是开心、

愉快。武汉战胜了疫情,我的孩子也考上了心仪的大学。我们一家人这次一定要好好感受英雄的武汉。”李从玲激动地表示,一下车就有种回家的感觉。

出站后,李从玲一家人受到了热情接待,余宗玺所就读的华中科技大学光学与电子信息学院党委书记夏松等人特地前往火车站迎接他们一家。李从玲之前救治的病友,看到之前的报道后,也专程来到校门口迎接。

“今天,我有些受宠若惊,这些礼遇都是我妈妈的贡献得来的。她是英雄,我是沾光。”余宗玺说,其实,这也让自己感受到一些压力,上了大学要更加努力,让自己配得上这份光荣。

李从玲是安徽省第四批、中国科大附属第一医院第三批支援湖北医疗队护理组组长。2月13日,李从玲所在的医疗队抵达武汉,团队整建制接管华中科技大学同济医学院附属协和医院肿瘤中心26重症病区,护理人员达100人。

一个多月里,李从玲团队负责的70多名重症患者先后出院,护理团队无一人感染。离开武汉前一天,她专门来到华中科技大学门口拍照留念,鼓励儿子考取这所知名学府。“我要考取妈妈战斗过的地方。”今年高考,余宗玺以668分如愿考取了华中科技大学。

据了解,今天,李从玲将和家人回自己战斗过的协和医院去看看,看望曾经的战友。